По решению арбитражного суда о признании гражданина банкротом исполнительное производство должно быть окончено

Прокуратурой Черлакского района Омской области проведена проверка соблюдения законодательства об исполнительном производстве в деятельности Черлакского районного отделения судебных приставов УФССП России по Омской области.

В прокуратуру района поступило обращение от финансового управляющего должника по факту непринятия мер судебным приставом-исполнителем по окончанию исполнительного производства в связи с признанием гражданина банкротом и введением процедуры реализации имущества.

В ходе проверки, проведенной прокуратурой района вышеуказанные обстоятельства подтвердились, в связи с чем прокуратурой района в УФССП России по Омской области внесено представление.

Помощник прокурора района

Т.К. Шулянов

17.06.2024